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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  LETTURA ED  APPROVAZIONE  VERBALI  CONSIGLIO  COMUNALE  IN 
DATA 21/09/2016

L’anno  duemilasedici  addì  trenta  del  mese  di  novembre  alle  ore  19:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Straordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Presente

BALZANELLI ALFREDO Assente DE DONNO GIUSEPPE Presente

GIOVANNINI ANGELA Presente PAPAZZONI IVAN Presente

TRECCANI PATRICK Assente IMPERIALI ALCIDE Presente

MALAVASI VALENTINA Presente FILIPPINI FAUSTO Presente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 15 - Totale Assenti: 2 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Vice  Segretario  dott.  Luca 
Zanetti .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Il Presidente prende la prola:”  Prima di dare inizio a questo Consiglio vi ricordo che pochi minuti fa è 
giunta la notizia  della  morte improvvisa della  mamma del nostro direttore generale dottor  Vaccaro, 
quindi egli  ha dovuto, giocoforza lasciare il suo posto ed ecco perché abbiamo il Segretario Vicario 
dottor Luca Zanetti. Quindi noi rivolgiamo i nostri sentimenti di cordoglio al dottor Vaccaro per questa 
grave perdita. Poi, prima di cominciare questo Consiglio, il Consigliere Papazzoni ha chiesto - e sono 
d’accordo, sentito anche il Sindaco - di fare un breve intervento sul tentativo di minacce mafiose al 
Consigliere  Banzi  o  ex  Consigliere  Banzi  …   Prego  Consigliere  Papazzoni,  mi  raccomando  un 
intervento molto stringato”;
Il  Presidente  dà  la  parola  al  Consigliere  Papazzoni  Ivan:  “Benissimo,  volevo  impegnare  questo 
Consiglio appunto ad essere vicino al consigliere Fausto Banzi del Consiglio Comunale di Mantova che 
ha subìto intimidazioni di stampo mafioso per la sua guerra, battaglia, che stiamo facendo anche noi 
con la nostra Commissione antimafia, all’illegalità e appunto alle mafie e quindi, volevo che il nostro 
Consiglio Comunale, insomma, dimostrasse la vicinanza al Consigliere Banzi.”;
Il Presidente: “ Grazie, io … Prego …”;
Intervengono successivamente:
Il Consigliere Ferrari : “ Un brevissimo intervento - ovviamente, mi associo al Consigliere Papazzoni - 
semplicemente per segnalare a tutti i presenti, e anche a chi ci vede e spero ci ascolti da casa, che il  
numero legale in questo Consiglio Comunale è garantito dalla presenza in aula delle minoranze, le 
quali, se uscissero, non ci sarebbe il numero legale garantito dalla maggioranza … ecco, quindi, noi 
restiamo,  facciamo proseguire  i  lavori  del  Consiglio  Comunale  e  sappiate  che,  da soli,  non avete 
garantito il numero legale per andare avanti nel Consiglio Comunale”;
Il  Presidente:  “E’  accertato  questo?  Mi  sono  premurato  … no,  scusate,  noi  siamo qui  per  fare  il  
Consiglio Comunale …. io adesso accetto la solidarietà del Consigliere Ferrari Francesco - se è così   -  
e quindi lo ringraziamo di aver fatto questa constatazione”;
Il Consigliere Filippini: “ Io volevo solo dire che non mi sono arrivati i punti 2 e 3 del Consiglio Comunale 
… perché li ho cercati e adesso mi sono confrontato e ho visto che ad alcuni è arrivato e ad alcuni no e  
quindi la mailing list non era completa. Infatti, cercavo quello che abbiamo discusso la settimana scorsa 
in Commissione ambiente con il regolamento delle sagre, ma non era arrivato niente … magari stasera 
…”;
Il Presidente: “ Allora, guardate adesso togliamo interventi, adesso cominciamo col Consiglio Comunale 
e andiamo ad affrontare gli argomenti, argomento per argomento, e dopo in base agli argomenti, uno 
dice poi quello che pensa e che vuole. Prego dottor Zanetti di verificare quanto ha detto il Consigliere e 
quindi prendiamo atto di quello che ha detto Francesco” ;

Terminati gli interventi il Presidente dà per letti  i verbali del Consiglio Comunale  in data  21.09.2016;

Visti  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  della  seduta  in  sessione  straordinaria   in  data  21.09.2016 
contrassegnati dai numeri  45-46-47-48-49; 

 Presenti e votanti n.14 Consiglieri, oltre il sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti favorevoli n. 
14, astenuti n. 01 ( Consigliere De Donno Giuseppe), contrari n. 0, espressi nei modi e forme di legge

                                                          DELIBERA

1. Di  approvare  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  in  seduta  straordinaria  del  21.09.2016 
contrassegnati dai numeri 45-46-47-48-49 . 

      



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Vice Segretario 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to dott. Luca Zanetti 
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   Il Segretario Generale 
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